



Unitatea organizatoare a concursului: **PENITENCIARUL SPITAL TÂRGU OCNA**

Nr. U2/26245 SOBC/18.03.2024

### CALENDARUL ESTIMATIV AL DERULĂRII PROBELOR DE CONCURS

în vederea ocupării unui post vacant de asistent medical (generalist) la Penitenciarul-Spital Târgu Ocna

Nr. crt	Etapa de concurs	Perioada desfășurării	Locul de desfășurare	Observații
1	Afișarea planificării pentru susținerea probei practice de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea postului de asistent medical generalist.	19.03.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna
2	Proba practică de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea postului de asistent medical generalist, conform Anexei nr. 10 la Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 534/17.08.2020	25.03.2024	Penitenciarul Spital Târgu Ocna, Str. Crizantemelor, nr. 9	Conform planificării afișate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și pe site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna
3	Afișarea rezultatelor la proba practică de verificare a aptitudinilor necesare îndeplinirii atribuțiilor de serviciu pentru ocuparea postului de asistent medical generalist	25.03.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	Proba practică are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat. Candidații declarați ADMIS se vor prezenta pentru susținerea probei de interviu.
4	Afișarea planificării pentru susținerea probei interviului	25.03.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor	



Penitenciarul Spital Târgu Ocna  
Adresa: Str. Crizantemelor nr. 9, bc. Târgu-Ocna, Jud. Buzău  
Telefon: 0234 344.344 / 0234 344.127 / 0741.265.815  
Fax: 0234 344.128  
Web: [ap.gov.ro](http://ap.gov.ro)  
e-mail: [sobcocna@ap.gov.ro](mailto:sobcocna@ap.gov.ro)



		Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	
5	Proba de interviu – conform Anexei nr. 1 la Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 534/17.08.2020	Penitenciarul Spital Târgu Ocna; Str. Crizantemelor, nr. 9	Conform planificării afișate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna
6	Afișarea rezultatelor la proba de interviu	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	Proba de interviu are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat. Candidații declarați ADMIS se vor prezenta pentru susținerea probei scrise.
7	Afișarea planificării pentru susținerea probei scrise	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	
8	Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	Penitenciarul Spital Târgu Ocna Strada Crizantemelor, nr. 9 Penitenciarul Spital Târgu Ocna	Conform planificării afișate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna
9	Afișarea baremului de evaluare și notare a al probei scrise pentru varianta de subiecte extrasă	Strada Crizantemelor, nr. 9 și pe site – ul Administrației Naționale a Penitenciarelor	
10	Transmiterea contestațiilor la baremul de evaluare și notare al probei scrise pentru varianta de subiecte extrasă	Contestațiile se pot transmite pe adresa de e-mail <a href="mailto:concurs-sptgocna@anp.gov.ro">concurs-sptgocna@anp.gov.ro</a>	





11	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor depuse la baremul de evaluare și notare al probei scrise pentru varianta de subiecte extrasă.	28.03.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-urile unităților care au posturi scoase la concurs	
12	Corectarea lucrărilor la proba scrisă	29.03.2024	Penitenciarul Spital Târgu Ocna Strada Crizantemelor, nr. 9	
13	Afișarea rezultatelor la proba scrisă	29.03.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	
14	Depunerea/transmiterea de contestații la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	01.04.2024 02.04.2024	Structura de resurse umane a Penitenciarului Spital Târgu Ocna sau pe adresa concurs- <a href="mailto:sptgocna@anp.gov.ro">sptgocna@anp.gov.ro</a>	
15	Soluționarea contestațiilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	03.04.2024	Penitenciarul Spital Târgu Ocna Strada Crizantemelor, nr. 9	
16	Afișarea rezultatelor în urma soluționării contestațiilor la Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului	03.04.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	
17	Afișarea rezultatelor finale ale concursului	03.04.2024	Site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor Site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna	





In cazul in care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor de concurs, acestea se vor publica in timp util pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciariului Spital Târgu Ocna.

**NOTĂ:**

- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date/stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.
- **Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciariului-Spital Târgu Ocna, Strada Crizantemelor, nr.9, Târgu Ocna, Județul Bacău în zilele în care sunt planificați pentru susținerea probelor, cu 30 minute înainte de începerea fiecărei probe și obligatoriu trebuie să aibă asupra lor documentele care atestă identitatea potrivit legii.**
- **Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați „Absent” și eliminați din concurs.**

**Proba practică:**

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei practice, la sediul Penitenciariului-Spital Târgu Ocna, Strada Crizantemelor, nr.9, Târgu Ocna, jud. Bacău, conform planificării afișate pe site- ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciariului Spital Târgu Ocna.

- Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis doar cu actul de identitate.
- Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.
- Proba practică are caracter eliminătoriu se evaluează cu ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat.
- Candidații declarați "ADMIS" la proba practică se vor prezenta pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv **PROBA INTERVIULUI conform Calendarului Estimativ al Derulării Probelor de Concurs, afișat pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciariului Spital Târgu Ocna.**





### Proba de interviu:

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei de interviu, la sediul **Penitenciarului-Spital Târgu Ocna, Strada Crizantemelor, nr.9, Târgu Ocna, jud. Bacău**, conform planificării *afășate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciarului Spital Târgu Ocna*.

- Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis doar cu actul de identitate.
- Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.
- Proba de interviu are caracter eliminativ și se evaluează cu ADMIS/RESPINS iar rezultatul nu poate fi contestat.
- Candidații declarați "ADMIS" la proba de interviu se vor prezenta pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv

**PROBA SCRISĂ** conform *Calendarului Estimativ al Derulării Probelor de Concurs, afășate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciarului Spital Târgu Ocna*.

### Proba scrisă:

- Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei scrise, la sediul **Penitenciarului Spital Târgu Ocna, jud. Bacău**, conform planificării *afășate pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciarului Spital Târgu Ocna*.
- Accesul candidaților în sala de concurs va fi permis doar cu actul de identitate.
- Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.
- Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs; în aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidaților îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs, care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.
- După comunicarea subiectelor este interzis accesul candidaților sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative; ieșirea din sala de concurs a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.

### **Președintele comisiei de concurs**



Penitenciarul Spital Târgu Ocna

Adresa: Str. Crizantemelor nr. 9, loc. Târgu-Ocna, jud. Bacău  
Telefon: 0234 344 124 / 0234 344 127 / 0741 205 010

Fax: 0234 344 126

Web: [ano.gov.ro](http://ano.gov.ro)

e-mail: [seps@ano.gov.ro](mailto:seps@ano.gov.ro)

